

---

## **Студент колледжа из Пермского края предстанет перед судом по обвинению в краже денежных средств с банковского счета жительницы Алтайского края**

Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего студента из Пермского края. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину с банковского счета).

По данным следствия, в январе 2019 года обвиняемый создал фейковую страницу в одной из социальных сетей, с которой отправил сообщение 35-летней жительнице Алтайского края о том, что она стала победительницей денежного приза. Чтобы перевести выигрышные средства, гражданке было предложено написать свой мобильный номер телефона, а потом отправить код для входа в онлайн-банк. Женщина выполнила все указания, после чего на телефон пришло смс-сообщение от банка о списании со счета принадлежащих ей денежных средств. Поняв, что стала жертвой мошенничества, потерпевшая обратилась с заявлением в правоохранительные органы. Сотрудникам полиции не составило труда установить истинного владельца фейковой страницы – им оказался несовершеннолетний житель Пермского края, который под тяжестью собранных следственными органами Следственного комитета доказательств вину в содеянном признал.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1335425/folder/873343>

